
 

LUNDI 18 MAI CE2 
 

RITUELS (15’) : complète par ‘g’ ou ‘ge’ pour faire le son’j’ 

Rappel : g devant e, i, y ge devant a, o, u 
 

un …..ymnaste – nous man….ons – une bou…ie – une oran….ade – des fla….olets – un ….igot 
 

un bour….on – la ven…..ance – nous man….ions – une na…..oire - vous ran…..iez  

 

 

CALCUL MENTAL  (15’) : ajouter 999 

Pour ajouter 999, on ajoute 1 000 et on enlève 1. 

Exemple : 3 652 + 999, je fais 3 652 +1 000 = 4 652 puis 4 652-1 = 4 651 

 

a) 5 628 + 999      b) 6 345 + 999 c) 3 508+ 999  d) 5 699+ 999  e) 1 884+ 999 

f) 856 + 999 g) 2 253+ 999  h) 597+ 999  i) 1 682+ 999  j) 7 125+ 999 

 

 

CALCUL (45’) : poser une multiplication par un nombre à 2 chiffres 

1) Revoir la leçon  

 
2) Exercices sur le cahier du jour : 

Une fois le calcul fait, vérifier à la calculette. S’il y a une erreur reprendre en s’aidant des tables de 

multiplication. Faire au moins le n°2. 

 
c. 48 x 56 

    89 x 67 



 
 

LECTURE (15’) : s’entrainer à lire de façon fluide 

Reprendre Les enquêtes d’Emma et Lucas : le Quivoitou a disparu ! (fiche de lecture de vendredi). 

1) Relire une fois le texte de la ligne 1 à 9. 

2) Chronométrer le temps pour lire le texte en entier à voix haute : essayer plusieurs fois. 

 
 

CONJUGAISON (45’) : conjuguer les verbes en –er à l’imparfait 

1) Revoir la leçon:  
 

 
 

 

 



2) Exercices (à faire sur le cahier du jour)  

 

  

 
 

 

ARTS VISUELS : Détourner l’œuvre de la Vénus de Milo 

Finir le travail commencé vendredi dernier. 

 

 

POESIE : continuer d’apprendre la poésie et faire le dessin 

 

 

 

 



 

RITUELS CORRECTION 

un gymnaste – nous mangeons – une bougie – une orangeade – des flageolets – un gigot 
 

un bourgeon – la vengeance - nous mangions – une nageoire - vous rangiez 

 

 

CALCUL MENTAL CORRECTION 

a) 6 627 b) 7 344 c) 4 507 d) 6 698 e) 2 883 f) 1 855 g) 3 352 

h) 1 596 i) 2 681 j) 8 124 

 

CALCUL CORRECTION 
 

 

N°2. a. 31x13 = 403 43x22= 946  b. 128x41= 5 248  450x15= 6 750 
 

c. 48 x 56 = 2 688 89 x 67= 5 963 
 

N°3  250x14= 3 500 Il faut 3 500 grammes de viande. 

 

CONJUGAISON CORRECTION 

Test 1. marchait 2. préparions 3. ramassaient    4. déballais 
 

N°1. Vous rêviez je poussais il tapait le bébé pleurait 
 

N°2. a. il/elle/on b. je/tu  c. ils/elles d. je/tu 
 

N°3 a. attachions b. lavait c. versais d. décoraient  e. montiez 
 

N°4 a. picorait  b. plantiez c. broutaient  d. bêchais 


